

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 2 Вторник, 3 января 1956 г. Цена 15 к.

НОВОГОДНЯЯ РЕЧЬ Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. ВОРОШИЛОВА

Дорогие товарищи! Дорогие граждане нашей великой социалистической Родины!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Минувший 1955 год был богат выдающимися событиями. Это был год активной и успешной борьбы за упрочение мира. В этом году советский народ добился большой трудовой победы — успешно и досрочно завершил пятый пятилетний план.

Оглядываясь на пройденный в истекшем году путь, советские люди могут с гордостью сказать: мы упорно и хорошо поработали, и мирный труд наш принес замечательные плоды. На необъятных просторах нашей Родины созданы многочисленные фабрики и заводы, мощные гидростанции, новые МТС и совхозы, построены новые жилые дома, школы и лечебные учреждения, дома культуры и клубы. Подняты и освоены новые массивы целинных земель. Все наше народное хозяйство сделало большой шаг вперед.

Великий советский народ, сплоченный и руководимый Коммунистической партией, своим созидательным трудом делает нашу Родину с каждым годом все могущественнее и краше.

Вступая в новый, 1956 год, мы думаем не только о достигнутом, но также о нерешенных еще задачах, о борьбе за устранение имеющихся недостатков, о дальнейшем развитии коммунистического строительства. Наша славная Коммунистическая партия призывает всех советских людей умножать свои усилия, чтобы еще успешнее развивать тяжелую индустрию, добиваться нового непрерывного роста социалистического сельского хозяйства, расширять производство товаров народного потребления, повышать производительность труда, еще больше строить жилищ и культурно-бытовых учреждений, обеспечивать дальнейший рост благосостояния нашего народа.

Советский Союз в истекшем году с особой силой проявил себя как оплот мира во всем мире; активная мирная политика Советского Союза сыграла важнейшую роль в разоблачении поборников «холодной войны», в смягчении международной напряженности, в заметном оживлении международной атмосферы от военного угара.

Такие важные события, как Женевское совещание Глав правительств четырех великих держав, Бандунгская конференция, благотворно содействовали укреплению мира, расширению экономического и культурного сотрудничества между народами. И хотя на последующем Совещании министров иностранных дел четырех держав, ввиду позиции западных государств, не было достигнуто договоренности, тем не менее дух Женевы живет в сердцах народов. Народы всего земного шара все активнее выступают с требованием прекращения гонки вооружений, запрещения атомного и водородного оружия.

Советское правительство показало достойный пример борьбы за ослабление международной напряженности. Советский Союз сократил на 640 тысяч человек свою армию, передал по принадлежности Китайской Народной Республике крепость и военно-морскую базу Порт-Артур, ликвидировал советскую военно-морскую базу Норккала-Удд, снизил почти на 10 миллиардов рублей расходы на оборону в предстоящем году и вместе с тем намного увеличил ассигнования на жилищное строительство и культурно-социальные мероприятия.

Поездка товарищей Булганина и Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан справедливо оценена не только общественностью гостеприимных стран Востока, но и всеми миролюбивыми людьми на земле как огромная победа идей равноправия и дружбы народов, принципов мирного сосуществования стран с различным общественным строем. На этих основах установилась и будет дальше укрепляться дружба, экономическое и культурное сотрудничество народов Советского Союза с народами великой Республики Индии, Бирмы и Афганистана.

Из года в год все более возрастает нерушимая братская дружба трудящихся СССР с народами великой Китайской Народной Республики и всего лагеря социализма и демократии.

Советский народ горячо приветствует нормализацию отношений нашей страны с братскими народами Югославии, строящими основы социализма.

Новый год наша страна встречает накануне знаменательного события — XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. В связи с этим можно выразить твердую уверенность, что в предстоящем году наш героический народ, строитель коммунизма добьется новых, еще больших достижений в хозяйственном и культурном строительстве.

Дорогие товарищи! От имени Центрального Комитета Коммунистической партии и Советского Правительства сердечно поздравляю всех вас — рабочих, колхозников, интеллигенцию, советских женщин, нашу замечательную молодежь с Новым годом!

Горячо поздравляю также и шлю новогодние добрые пожелания всем искренним друзьям мира, всем миролюбивым народам.

Пусть наступающий год будет годом еще большего расцвета нашей любимой Родины, еще более прочного мира и дальнейшей разрядки международной напряженности, годом возрастающей дружбы между всеми народами!

С Новым годом, дорогие товарищи и друзья!

НОВОГОДНЕЕ ЗАЯВЛЕНИЕ Председателя Совета Министров СССР Н. А. БУЛГАНИНА

Франко-английская радиотехническая компания Пате-Маркони обратилась к Председателю Совета Министров СССР Н. А. Булганину с просьбой сделать новогоднее заявление для передачи 1 января 1956 года по всем радиостанциям мира. Ниже публикуется новогоднее заявление Н. А. Булганина:

«Сердечно поздравляю всех наших слушателей, где бы они ни находились, с Новым годом и желаю счастья, радости и успеха в жизни.

Если спросить сегодня миллионы людей, какое у них самое заветное желание, они, вероятно, не задумываясь, ответят: мир.

Народы могут и должны жить в мире и дружбе. Они хотят мира потому, что он даст каждому человеку уверенность в завтрашнем дне, избавит от тяжелого и ненужного бремени вооружений, обеспечит возможность спокойно трудиться и строить лучшую жизнь.

Мы — за мирное сосуществование государств с различными социально-политическими системами потому, что это отвечает сокровенным чаяниям народов всех стран.

С этими мыслями мы участвовали в Совещании Глав правительств в Женеве, которое имеет важное значение для взаимопонимания и сотрудничества в целях достижения согласованных решений по назревшим международным вопросам.

В правильности этого пути мы еще более убедились во время недавней поездки в Индию, Бирму и Афганистан. Наша дружба с этими, а также и с другими странами зиждется на известных пяти принципах. Это — принципы взаимного уважения территориальной целостности и суверенитета, ненападения, невмешательства во внутренние дела друг друга, равенства и взаимной выгоды, мирного сосуществования.

По нашему глубокому убеждению, применение этих принципов всеми странами было бы важным шагом вперед по пути укрепления доверия между государствами и ослабления международной напряженности.

Мы знаем, что на этом пути имеется немало препятствий и трудностей, но мы твердо убеждены, что при наличии доброй воли и стремления к миру со стороны всех государств их можно устранить и договориться по назревшим вопросам. Истекший год дал немало примеров этого. Будем же трудиться еще настойчивее и упорнее над тем, чтобы 1956 год достойно продолжил и приумножил достижения своего предшественника.

Пожелаем же, чтобы Новый год был годом дальнейшего ослабления напряженности в международных отношениях, годом упрочения мира во всем мире».

Ответы Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании „Теленьюс“ Ч. Шатта

Вопрос: Считаете ли Вы, что дух Женевы, проявленный на Совещании Глав правительств четырех держав в июле этого года, все еще жив и будет продолжать жить?

Свет: Историческое значение Женевского Совещания Глав правительств четырех держав заключалось в том, что дух сотрудничества и взаимопонимания, проявленный его участниками, создал реальные возможности улучшения отношений между государствами, создал перспективы обеспечения устойчивого мира между народами.

Народы всех стран хотят мира и ненавидят войну. Они — за то, чтобы дух Женевы, а с ним и надежды на мир и лучшее будущее, росли и крепли.

Именно поэтому мы убеждены, что то, что было сделано в Женеве на Совещании Глав правительств СССР, США, Великобритании и Франции, и что уже сыграло свою важную роль в улучшении международной обстановки, похоронить не удастся.

Вопрос: Поскольку недавнее Женевское совещание министров иностранных дел зашло фактически в тупик, каково было бы Ваше мнение относительно созыва нового совещания Глав четырех держав?

Ответ: Хотя, как известно, на Совещании министров иностранных дел не были достигнуты согласованные решения по рассматривавшимся вопросам, оно, тем не менее, способствовало дальнейшему выяснению позиций его участников, что должно облегчить разрешение этих вопросов в будущем.

Что касается нового совещания Глав правительств четырех держав, то такое совещание может быть плодотворным, разумеется, если все его участники будут подходить к рассмотрению назревших международных вопросов с должным учетом интересов всех заинтересованных сторон.

Вопрос: Многие обозреватели в США и за границей придерживаются мнения, что атомный тупик является результатом наличия термоядерного оружия как у Востока, так и у Запада. Каково Ваше мнение относительно возможности того, что это странное оружие может автоматически исключить ужасную возможность водородной войны?

Ответ: Если уж говорить об «атомном тупике», то он отнюдь не является результатом наличия термоядерного оружия. Тот факт, что до сих пор еще не достигнуто решение вопроса о запрещении атомного и термоядерного оружия, является результатом нежелания некоторых держав пойти на запрещение атомного и термоядерного оружия.

Что касается Советского Союза, то он неизменно выступает за сокращение вооружений и вооруженных сил, за безусловное запрещение атомного и термоядерного оружия и установление действенного международного контроля за осуществлением соответствующего решения по этому вопросу. Принятие такого решения избавило бы народы от страха перед новой войной, покояло

бы с обременительной гонкой вооружений и позволило бы переключить все ресурсы государства на мирное развитие, на подъем благосостояния людей.

Неправильно утверждать, что поскольку и Восток и Запад обладают водородным оружием, возможность термоядерной войны автоматически исключается. Подобные утверждения на деле способны усыпить бдительность народов, выступающих за устранение угрозы атомной войны.

Конечно, тот факт, что в нынешних условиях атомное и водородное оружие нельзя применить безнаказанно, оказывает известное сдерживающее влияние на те круги, которые хотели бы развязать войну с использованием средств массового уничтожения. Именно из среды этих кругов и распространяются опасные утверждения о том, будто мир можно сохранить путем укрепления «атомной мощи» и продолжения гонки вооружений.

Ясно, что гонка вооружений, в том числе в области атомного оружия, не только не ослабляет, а, наоборот, усиливает угрозу новой войны. Поэтому Советский Союз видит выход из так называемого атомного тупика не в продолжении гонки вооружений, а в новых усилиях, направленных на достижение соглашения о запрещении атомного оружия и на прекращение гонки вооружений.

Вопрос: Каковы, по Вашему мнению, перспективы мира в наступающем году?

Ответ: Минувший год ознаменовался серьезными успехами тех сил, которые последовательно и активно выступают за смягчение международной напряженности, за укрепление мира и дружбы между народами. Многим из тех, кто ранее сомневался в этом, стало теперь ясно, что в наше время международное сотрудничество и доверие — цель вполне достижимая.

Не подлежит сомнению, что если правительства всех стран, и в первую очередь правительства великих держав, учитывая неодолимую тягу народов к миру, будут на деле добиваться дальнейшей разрядки международной напряженности и укрепления доверия между государствами, то 1956 год станет свидетелем новых успехов в борьбе за прекращение «холодной войны», за уменьшение международной напряженности, за установление доверия между государствами.

Вопрос: Хотите ли Вы обратиться с каким-либо посланием к народам мира, в частности, к американскому народу?

Ответ: Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы передать американскому народу сердечный привет и наилучшие новогодние пожелания. Исторический опыт показывает, что народы наших стран могут жить в мире и дружбе. Развитие и укрепление дружеского взаимопонимания между Соединенными Штатами Америки и Советским Союзом было бы крупным вкладом в дело упрочения всеобщего мира.

Ответы Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы директора югославской газеты „Недельные информативные Новинки“ Станке Веселиновой

Директор югославской газеты «Недельные информативные Новинки» Станка Веселинова обратилась к Председателю Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганину с письмом, в котором просит дать ответы на вопросы, интересующие югославскую общественность и касающиеся современной международной обстановки.

«Как наша редакция, так и югославские читатели, — говорится в письме С. Веселиновой, — высоко оценили бы Вашу любезность откликнуться на нашу просьбу. Мы намерены поместить Ваше заявление в специальном Новогоднем номере нашей газеты, наряду с заявлениями премьер-министров других стран, с которыми Югославия поддерживает хорошие дипломатические отношения».

Ниже публикуются ответы Н. А. Булганина на вопросы директора югославской газеты С. Веселиновой.

Вопрос: Как вы оцениваете минувший дипломатический год и его результаты в области смягчения напряженности и развития международного сотрудничества?

Ответ: В минувшем году, в результате усилий миролюбивых сил, достигнуты серьезные положительные результаты в деле смягчения напряженности в международных отношениях, в развитии между государствами взаимопонимания и сотрудничества в интересах сохранения и упрочения мира.

Следует указать при этом на такой важный для дела мира факт, как полная нормализация советско-югославских отношений и укрепление старинной дружбы между советским и югославским народами, дружбы, скрепленной совместной борьбой против общего врага — фашистских захватчиков.

Необходимо указать также на положительное решение австрийского вопроса, установление дипломатических отношений между СССР и Германской Федеральной Республикой.

Дальнейшее укрепление братской дружбы и сотрудничества между Советским Союзом, Китайской Народной Республикой, Польшей, Чехословакией, Югославией и другими странами, вставшими на путь социалистического развития, а также расширение связей и развитие дружественных отношений СССР с Индией, Бирмой, Афганистаном и другими государствами являются могучим фактором дальнейшего уменьшения международной напряженности и развития международного сотрудничества.

Особо должно быть отмечено такое историческое событие, как Женевское совещание Глав правительств четырех держав — Англии, Франции, США и СССР, которое останется в памяти народов, как важная веха в развитии международных отношений по пути упрочения мира.

Важным фактором мира явилась также конференция стран Азии и Африки в Бандунге, где прозвучал могучий голос народов двух континентов против подготовки новой войны, против колониализма, за дружбу и сотрудничество между всеми народами.

В этом году получили широкое признание известные принципы равноправных отношений между государствами: взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета, ненападение, невмешательство во внутренние дела других стран, равенство и взаимная выгода, мирное сосуществование. Эти принципы составляют основу внешней политики все большего круга государств, в том числе Югославии, Китайской Народной Республики, Индии, Советского Союза, Бирмы, Афганистана.

Все это является показателем неуклонного стремления народов освободиться от угрозы новой войны, положить конец гонке вооружений, покончить навсегда с колониализмом, стремления утвердить в отношениях между государствами, независимо от имеющегося у них внутреннего строя, дух мирного сотрудничества в решении неурегулированных международных вопросов.

К числу положительных итогов минувшего года относятся прием в Организацию Объединенных Наций шестнадцати государств — Албании, Иордании, Ирландии, Португалии, Венгрии, Италии, Австрии, Румынии, Болгарии, Финляндии, Пейлона, Непала, Ливии, Камбоджи, Лаоса, Испании. Это является серьезной победой политики мирного сотрудничества государств и поражением политики «холодной войны». Известно, что это

важное решение Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи было принято благодаря инициативе Советского Союза.

Важным вкладом в дело укрепления мира и сотрудничества между народами является обмен парламентскими делегациями между СССР и рядом стран и взаимные визиты государственных деятелей, в том числе недавнее посещение советскими государственными деятелями Индии, Бирмы и Афганистана. Встреча государственных деятелей СССР и этих стран еще больше укрепила основы для развития дружественных отношений между ними и Советским Союзом, что имеет огромное значение для развития международного сотрудничества в целом. Все это должно содействовать дальнейшему росту и развитию политических, экономических и культурных международных связей.

Советский Союз делал все от него зависящее, чтобы развивать хорошие отношения со всеми другими странами, добивался урегулирования нерешенных международных проблем. Известно, однако, что все еще не сделано существенного шага в решении одной из самых важных международных проблем — сокращении вооружений и вооруженных сил, запрещении атомного и водородного оружия с установлением действенного международного контроля за осуществлением решения по этим вопросам.

К сожалению, западные державы изменили свою позицию по этому вопросу, которую они занимали до мая 1955 года, и отступили даже от своих собственных предложений. Как показало Совещание министров иностранных дел в Женеве, они фактически отказываются от самой идеи сокращения вооружений и вооруженных сил и запрещения атомного и водородного оружия.

Политика этих держав привела к тому, что до сих пор продолжают также оставаться нерешенными проблема обеспечения европейской безопасности и германский вопрос, которые не раз являлись предметом рассмотрения на совещаниях держав.

Нельзя пройти также мимо того факта, что известные круги на Западе, которым не по сердцу «дух Женевы», пытаются повернуть ход событий на прежний курс «холодной войны». Они еще больше усиливают гонку вооружений, увеличивают расходы на военные приготовления. Так, Совет НАТО недавно высказался за вооружение армий НАТО ядерным оружием, за ускорение перевооружения Западной Германии и усиление военных приготовлений на Ближнем и Среднем Востоке, за увеличение на одну треть военно-воздушных сил НАТО в Западной Европе.

Под фальшивым предлогом подготовки к «обороне» эти круги пытаются продолжать прежнюю политику «с позиции силы». Однако такая политика, возлагающая на плечи народов тяжелое бремя военных расходов и усиливающая опасность новой войны дискредитирована. Народы не могут мириться с гонкой вооружений, с тяжелым бременем налогов и дороговизной жизни, с угрозой атомной войны. К их голосу придется прислушаться и традиционным поборникам «политики силы» на Западе, ибо эта политика не только не может содействовать положительному решению международных вопросов, но, напротив, осложняет их урегулирование, усиливает международную напряженность и недоверие между государствами.

Вопрос: Каковы, по Вашему мнению, шансы на дальнейшее укрепление мира и решение существующих международных проблем?

Ответ: Неодолимое стремление народов жить в мире и дружбе является верным залогом того, что новый, 1956 год будет годом дальнейшего ослабления международной напряженности и упрочения мира. Для этого необходимо, чтобы была отброшена и забыта политика «с позиции силы». Временные трудности в решении тех или иных вопросов на том или ином совещании не могут и не должны ослабить решимость народов бороться против угрозы новой войны за развитие международного сотрудничества.

Пользуясь случаем, я хотел бы в заключение выразить чувства братской дружбы, которые советские люди всегда питали и питают к народам Югославии, и от всего сердца пожелать югославскому народу, в связи с наступающим Новым годом, дальнейших успехов в социалистическом строительстве.

Встреча нового года в Кремле

31 декабря Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин устроил в Кремле встречу Нового года.

В Большом Кремлевском Дворце собрались руководители Коммунистической партии и Советского правительства: К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, А. И. Кириченко, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, М. А. Сулов, Н. С. Хрущев, П. К. Пономаренко, Н. М. Шверник, А. Б. Аристов, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелов, заместитель Председателя Совета Министров СССР А. П. Завенягин, Н. А. Гусыгин, В. А. Кучеренко, Н. П. Лобанов, В. А. Малышев, И. Ф. Тевосьян, М. В. Хруничев.

Среди гостей находились Маршалы Советского Союза И. Х. Баграмян, С. С. Бирюзов, С. М. Буденный, А. М. Василевский, А. А. Гречко, Г. К. Жуков, И. С. Конев, К. А. Мерецков, К. С. Москаленко, В. Д. Соколовский, С. К. Тимошенко и другие выдающиеся советские военачальники.

На встрече Нового года присутствовали государственные и общественные деятели нашей страны, депутаты Верховного Совета СССР и Верховных Советов союзных республик, представители советской интеллигенции — писатели, ученые, художники, артисты, архитекторы.

Новый год встретили в Кремле также руководители партийных и советских организаций союзных и

автономных республик, краев и областей Российской Федерации. В числе гостей были новаторы производства, среди которых — токарь П. Б. Быков, строгальщик А. С. Лаврентьев, машинист В. Г. Блаженков, мастер-текстильщик А. С. Чутких, прядильщица С. А. Котова.

На встрече Нового года присутствовали главы дипломатических представительств, аккредитованные в Москве.

С глубоким вниманием была выслушана и встречена горячей овацией новогодняя речь Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова. Были подняты тосты за великий советский народ, сплоченный и руководимый Коммунистической партией и Советским правительством, за дальнейший расцвет советской страны, за братскую дружбу трудящихся СССР с народами всего лагеря социализма и демократии, за дружбу между всеми народами, за всеобщий мир.

Встреча Нового года в Кремле явилась демонстрацией нерушимого единства Коммунистической партии, Правительства и советского народа.

В большом праздничном концерте, состоявшемся в новогоднюю ночь в Кремле, приняли участие виднейшие мастера советского искусства.

(ТАСС).

Трудящиеся Сызрани горячо одобряют решения сессии Верховного Совета СССР

К новым трудовым успехам!

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие нефтеперерабатывающего завода, участвующие в соревновании в честь XX съезда Коммунистической партии, встретили новый год большими успехами в своей работе. Задание пятой пятилетки коллектив завода выполнил 21 ноября, а годовой план — в декабре.

Сверх годового плана заводом дано Родине продукции на не-

сколько миллионов рублей. Производительность труда возросла на 7 процентов, себестоимость продукции снижена на 5 процентов против плана. Завод получил 10 миллионов рублей сверхплановой прибыли.

Отвечая на решения IV сессии Верховного Совета СССР, коллектив завода решил досрочно выполнить план первого месяца 1956 года.

В. Попков,
директор завода.

За мир и дружбу между народами

С огромным вниманием железнодорожники следили за работой IV сессии Верховного Совета СССР. Они подробно ознакомились с докладом Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и речью Н. С. Хрущева. Они еще ярче и нагляднее представили себе огромное значение поездки Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в дружественные нам страны Азии.

Машинист депо ст. Сызрань 1-я тов. Кыткин заявил:

— Наша внешняя политика является политикой мира и дружбы между народами, и ее приветствует все прогрессивное человечество. Мы, железнодорожники, единодушно одобряем результаты поездки Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан, которая еще более укреп-

пила дружбу между народами СССР и Азии.

Помощник машиниста тов. Скворцын сказал:

— Наш народ дружит с народами Индии, Бирмы и Афганистана. Это очень хорошо. Мы от души приветствуем постановление сессии, в котором выражена воля всех советских людей.

Железнодорожники с огромным воодушевлением приветствуют Закон о Государственном бюджете на 1956 год, принятый четвертой сессией Верховного Совета СССР. Закон о государственном бюджете ярко свидетельствует о нашей мировой политике. Наш народ, наше правительство борются за мир, за дружбу между народами. Об этом ярко говорят цифры бюджета на 1956 год.

П. Васильев.

На 16.000 квадратных метров больше

Коллектив домостроительного комбината «Правая Волга» досрочно выполнил план 1955 года. Сверх задания выпущено продукции на 3,5 миллиона рублей. Производительность труда составила 114 процентов. За счет снижения себестоимости продукции экономлено 377 тысяч рублей государственных средств.

Комбинат строит стандартные дома для целинных земель. За год

изготовлено жилых домов на 16 тысяч квадратных метров больше, чем предусмотрено планом.

Ознакомившись с решениями IV сессии Верховного Совета СССР, коллектив комбината прилагает усилия к тому, чтобы в новом году добиться еще лучших результатов в работе.

Н. Михайлин,
главный инженер
домостроительного комбината.

Ратификация Протокола о продлении срока действия Договора о нейтралитете и взаимном ненападении между СССР и Афганистаном от 24 июня 1931 г.

Указом от 31 декабря 1955 года Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал утвержденный Советом Министров СССР Протокол о продлении срока действия Договора о нейтралитете и взаимном ненападении между СССР и Афганистаном от 24 июня 1931 года, подписанный в г. Кабуле 18 декабря 1955 года.

Письмо в редакцию

Хождение по мукам

Десять месяцев назад в сборочном цехе комбайнового завода для электросварщиков перестроили кабины. Это позволило нам резко поднять производительность труда. Вместо 15—20 корпусов комбайна за сутки мы стали сваривать по 25—30.

Электросварщики принимали активное участие в переделке кабин с тем, чтобы с тех же площадей дать больше продукции.

Но радость наша вскоре омрачилась. В частности, мою кабину стало заливать водой из точечных аппаратов. По правилам техники безопасности электросварщикам запрещается работать даже на влажном полу, а мне и моим сменщикам приходится работать в воде.

К кому бы из руководителей цеха и завода мы ни обращались, — всюду наткнулись на бездушие. Никто не хочет нам помочь. И до сих пор мы работаем в самых отвратительных условиях.

И. Землянский,
электросварщик сборочного цеха комбайнового завода.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция проверила письмо тов. Землянского. Факты, сообщенные в нем, полностью подтверждаются. Электросварщики с возмущением рассказали нам о тех злоключениях, которые пришлось им испытать, обивая пороги кабинетов руководителей завода и цеха.

— Сначала мы обратились с просьбой к мастеру участка тов. Кравец, — говорит тов. Землянский. — Но тот сказал, что ликвидировать течь воды ни в его силах... Идите к начальнику цеха.

Тов. Прохоров, вместо того, чтобы помочь нашей беде, начал подробно объяснять нам причину появления воды.

Нам было все это ясно и без объяснений, важно было узнать ликвидируют ли течь воды или она будет продолжать мешать нашей работе.

— Ждите, — слышалось в ответ. — Проведут канализацию в цех — и беда наступит конец.

Электросварщики ждали недолго... всего три месяца. В один из летних дней у цеха была вырыта траншея, проложена канализационная линия. Электросварщики пришли на помощь: закопали траншею, но вода, минуя канализацию, как и прежде, заливал кабину.

И снова начались хождения по

мукам. Электросварщики обратились в цеховую парторганизацию, написали записку в стенную газету «Сборщик», но все осталось без изменений. Тогда люди стали обращаться к начальству повыше. Были в парткоме завода у тов. Позднякова, в завкоме у тов. Григорова, но результат все тот же.

Правда, один товарищ, которому надлежит ведать техникой безопасности, тов. Голубев пришел, посмотрел и подал «ценный» совет: настелить на пол дощечек.

10 месяцев люди работают в воде, подкладывают доски, выбирают воду ведрами, тратят на это 30—40 процентов рабочего времени. А ведь для ликвидации течи воды требуется машина песку и несколько мешков цемента.

В цехе бывают директор завода тов. Шугалий и главный инженер тов. Зернов, но и они спокойно смотрят на это. Ничем другим, как бездушным отношением к законным требованиям рабочих нельзя объяснить поведение руководителей завода.

Редакция надеется, что партком завода и завком профсоюза осудят неправильное поведение руководителей предприятия, пренебрежительно относящихся к справедливым требованиям рабочих.

ПРО ЁЛКУ

В эту ночь под новый год Весел, радостен народ.

Тихо дремлют лес и сад,
Парчевой одев наряд.

Вот и выплыла луна,
Засверкали ордена
Малых звезд,
Больших комет...
Вышел в путь-дорогу дед,
Бородатый старичина.
Дед-Мороз, веселый дед!

Он в тулуп большой, овчинный
По традиции одет.
Рукавицы — пуд любая,
Сапоги все в огоньках.
Он шагает, не сгибаясь,
С елью хвойной на плечах.

На вершине ели светят
Звезды разных величин,
И развешаны на ветках
Сотни всяческих картин.

Вместо инея одета
Ель огнями самоцветов.
Рыб серебряных стада
Плавают туда-сюда.

Здесь игрушек целый ворох:
Заек, мишек, рыжих лис...
Стаи пташек разноперых —
Гости всех краев земли.

Что хранят моря, озера,
Реки, степь, тайга и горы,
Дальний север,
Теплый юг,
Труд моих и ваших рук.

Все, что есть в стране Советской
(А страны — богаче нет!),
Все на елке этой детской
Нам представил добрый Дед.

Он идет, старик веселый,
Седенькая борода,
Дарит елки клубам, школам,
Детплощадкам, детсадам.
Ходит он и делит сласти

Да поет по синей мгле:
С новым годом!
С новым счастьем!
На счастливейшей земле!

Н. Ручьев.

„Здравствуй, Дедушка-мороз!“



Веселой гурьбой малыши вбегают в зал и невольно останавливаются: «Какая красивая елочка!». Каких только нет на ней игрушек: здесь и блестящие шарики, золотые шишки, грибки, куколки... Взглянув за руки, дети ходят вокруг елки и поют песенку:

Маленькой елочке
Холодно зимой,
Маленькую елочку
Взяли мы лемой...
Вдруг издала раздаётся голос:
— Ау! Ау!

Дети насторожились.
— Это, наверное, Дед-мороз, — говорит воспитательница Маргарита Андреевна Мацеевич.

Так и есть. В зал входит Дед-мороз.

— Здравствуй, Дедушка-мороз! — приветствуют его малыши.
— Здравствуйте, дорогие дети! Поздравляю Вас с новым годом.

— Снегурочка, снегурочка! — зовёт Дед-мороз.
— Дедушка, я здесь! — откликается она.

Дети с любопытством рассматривают на дверь. В нее входят снегурочка и медвежата. Они тоже хотят повеселиться.

Дед-мороз спрашивает детей:
— Что вы умеете делать? Вы знаете песенку про елочку?
— Знаем, дедушка!

Дети дружно запевают:

Вот наша елочка,
Звездами горит...
Падает с елочки
Дождик золотой.
Весело нам, елочка,
Весело с тобой...

Трехлетняя Света Гордиенко говорит:

— А я, Дедушка-мороз, стихотворение знаю.

— Расскажи.
Светочка, чуть запинаясь и растягивая слова, читает:

С новым годом,
С новым годом,
С новой елкой,
С хороводом

Всех ребят мы поздравляем,
Всем ребятам мы желаем,
Чтоб хлопучки хлопали,
Чтоб орехи щелкали
Под густыми елками.

Света Гуреева читает стихотворение «Это было в январе».

Потом дети исполняют танец зайчиков.

— Ребята, а о главном я чуть не забыл, — говорит Дед-мороз. Он вынимает из сумки подарки. а снегурочка и мишки раздают их детям.

— Спасибо, Дедушка-мороз, — отвечают дети.

Славно встретили новый год малыши детского сада № 34.

Текст и фото Н. Киденко.

Техническая конференция читателей

На днях библиотека нефтяного техникума вместе с преподавателями и студентами отделения электрооборудования провела техническую конференцию читателей на тему: «Электрификация в борьбе за технический прогресс». Конференция заинтересовала учащихся других отделений техникума, и они приняли в ней активное участие.

С большим вниманием были прослушаны выступления учащихся тов. Никитиной на тему: «В. И. Ленин об электрификации», тов. Орлова — о современных гидроэлектростанциях большой мощности, тов. Начарова — о линии электропередачи Куйбышев—Москва и тов. Ермолинского — о линиях дальней передачи постоянного тока высокого напряжения.

Интересными были выступления приглашенных на конференцию электриков-практиков с сызранских предприятий. Так, главный инженер Сызранской ГЭС тов. Сидоркин А. Ф. рассказал студентам много интересного о Куйбышевской ГЭС, начальник силовой части Сызранской ГЭС А. А. Тружанов поделился с будущими электриками опытом своей работы, а начальник электроцеха комбайнового завода тов. Эфрос подробно рассказал, как электричество способствует техническому прогрессу на заводе.

Проведенная читательская конференция создала со знаменательной датой — 25-летием великого ленинского плана электрификации страны.

Сейчас библиотека начала подготовку к новой технической читательской конференции на тему: «Гидравлический разрыв нефтяного пласта».

В. Гнеденко,
библиотекарь техникума

Новогодний трудовой подарок

Коллектив артели «Строитель» план 1955 года выполнил на 108,9 процента, декабрьское задание — на 125 процентов. Годовой план по изготовлению игрушек выполнен еще в ноябре.

Передовиками соревнования в артели являются коллективы сборочного и деревообделочного цехов, а также цеха окраски и папье-маше.

Учащиеся средней школы № 6 весело и интересно проводят свои зимние каникулы. В зале школы установлена иллюминированная елка. В первый день каникул здесь состоялся костюмированный бал-маскарад и вечер встречи нового года для старшеклассников. Побывали на елке и учащиеся младших классов.

Для любителей лыж и коньков организованы массовые катания и

ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО

вылазки. Старшие школьники, участники будущего туристского похода по Крыму, проведут однодневный поход на лыжах. Хорошая тренировка для туриста! Состоится также лыжные соревнования на приз газеты «Пионерская правда».

Во время каникул состоится соревнования по хоккею на школьном катке.

В один из январских дней команда стрелков школы отпра-

вится в тир ДОСААФ, где примет участие в соревновании юных стрелков.

Не будет забыто посещение кино и театра. Школьники наметили просматривать такие фильмы, как «Васек Трубочев и его товарищи», «Весенние голоса», «Дым в лесу» и другие. Побывают они в театре, где просматривают спектакли «Ревизор», «Последняя жертва».

Е. Кудашов,
учащийся средней школы № 6.



КИНО

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

...Теплая южная ночь. Мирно спит приморский город. Спокойный сон граждан советского побережья бдительно охраняют пограничники.

Набежавшая морская волна выбрасывает тайственных людей в скафандрах. Они выползают на берег, как морские чудовища. Таково начало нового художественного фильма «Тень у Пирса», выпущенного Одесской киностудией художественных фильмов.

С первых же кадров зрители

смотрят этот фильм с большим напряжением.

В нашу страну иностранная разведка забрасывает диверсантов и шпионов. Советские пограничники вылавливают и обезвреживают их. Но наиболее опытные и матерые шпионы все же проникают в наши города и свивают, подобно паукам, сеть шпионажа. Почвой для них служат люди, разложившиеся морально и физически. Они — находка для врага.

Действие фильма разворачивается в скромной комнатке одного из

домов приморского города. В ней лежит убитый человек. Возникают вопросы: кто этот убитый и кто его убийца?

Зритель с неослабевающим вниманием на протяжении всего фильма следит за тем, как в этой комнатке разыгрываются необычайные события.

На явочную квартиру пришли два шпиона. Один из них, боясь разоблачения, убивает своего сообщника.

В той же комнате разведчики нашли след старого и опытного шпиона — резидента «Семена». Наши пограничники с помощью расшифрованной радиogramмы «Семена» захватили подводную лодку вместе с полковником Рейсли, который руководил диверсантами и всей сетью шпионажа, созданной на нашем советском побережье.

В этой комнате узнают горькую правду два хороших простых советских гражданина. Матросу Жукову становится ясным, что близкий и дорогой ему человек Клава Шубина — официантка городского ресторана, запутавшись в шпионских сетях, встает на путь преступлений перед Родиной. А Таня Ракитина убеждается в том, что любимый ею человек, которому она жизнь спасла на войне, — враг народа.

Авторам фильма удалось создать остро драматический, занимательный сюжет.

Клава Шубина и Таня Ракитина,

встретив на своем жизненном пути препятствия, относятся к своему долгу перед Родиной по-разному. Первая попадает в руки диверсантов и запутывается в шпионском клубке. Она не находит в себе мужества и силы для разоблачения врагов. Более того, она скрывает свои связи с ними и старается замести следы преступлений. Таня Ракитина, наоборот, как честная патриотка без колебаний вступает в борьбу с врагами, выполняет ответственное задание нашей советской разведки.

Артистка Р. Матюшкина умело раскрывает образ сильной душой, мужественной и стойкой патриотки. Таня помогает разоблачить и обезвредить шпионов.

Трудна и ответственна работа органов госбезопасности. Большим хладнокровием, силой ума и прозорливостью нужно обладать, чтобы раскрыть самые гнусные планы шпионов. Артист О. Жаров в роли майора госбезопасности Людова сумел показать, как самые хитрые и замысловатые сети шпионских интриг умело распутываются работниками советской разведки.

Новый фильм учит бдительности. Вести беспощадную борьбу с преступниками прошлого, что является питательной почвой для вражеской агентуры, строго стоять на страже интересов своей любимой Родины — священная обязанность каждого советского человека.

Л. Васильев



Чехословацкая Республика.

Большое число чехословацких граждан изучает русский язык. В прошлом учебном году на народных курсах русского языка обучалось свыше 218 тысяч слушателей. В текущем году число занимающихся значительно увеличилось.

НА СНИМКЕ: горняки шахты имени Президента Антонина Запотоцкого Остравской области на занятиях русского языка.

Фото Финда (Чехословацкое телеграфное агентство).

Люди народной Румынии

I. НОВАТОР

Со страниц румынской печати вот уже несколько лет не сходит имя токаря Константина Василе. Газеты сообщают, что он выполняет в смену по нескольким нормам.

Нам довелось наблюдать за работой прославленного токаря, когда он в порядке передачи опыта демонстрировал в железнодорожных мастерских «Гривица Роши» свой метод труда. Привычно и умело маневрируя скоростями, он быстро закончил обработку детали.

Затем в техническом кабинете, куда пришли рабочие, мастера, инженеры, новатор показал сконструированные им резцы, раскрыл «секрет» своих производственных успехов. Рабочие и специалисты горячо благодарили Василе, от души пожимали ему руку.

Константин Василе работает на заводе имени Г. Георгиу-Деж в Тырговиште. Пять лет назад член Румынской рабочей партии токарь Василе всем сердцем воспринял призыв своей партии о необходимости быстрого роста производительности труда. Константин Василе решил работать по-новому. Он в совершенстве изучил методы прославленных советских мастеров скоростного резания металлов, творчески осмыслил многое из того, что узнал, применил у себя на производстве. Так родился его собственный метод, главное в котором составляют новый инструмент, новая технология.

Токарь рассказывает:

— Я применил резец собственной конструкции. Такой резец обеспечивает высокое качество обработки деталей, дает возможность работать на больших скоростях и позволяет производить три операции без замены инструмента.

Кроме того, Константин Василе применил специальный, более стойкий резец для токарных работ. Если старый резец без заточки обрабатывал 15—20 деталей, то новый обрабатывает 150.

Смелое дерзание и точный технический расчет, умение находить

все новые, скрытые резервы, бережное отношение к станку и инструменту — все эти черты присущи новатору.

Знатный токарь учится сам и учит товарищей. На заводе у него много учеников и последователей. Константин Василе часто бывает на крупнейших предприятиях страны с целью передачи своего опыта. Ряды токарей «школы Василе» ширятся с каждым днем. Им справедливо гордится румынский народ.

Правительство Румынской Народной Республики по достоинству оценило заслуги новатора: Константину Василе присвоено звание Героя Социалистического Труда.

II. СЕЛЬСКАЯ АКТИВИСТКА

Село Амэреште де Жос привольно раскинулось в долине Олта. Сюда мы приехали в воскресенье. Почти все взрослое население трудилось на центральной площади села, где возводилось двухэтажное здание. Работа на стройке шла дружно и весело.

Нам объяснили, что это строится сельский Дом культуры, а людей подняли на стройку женщины-активистки, возглавляемые Параскивой Василе. Так состоялось наше знакомство с простой крестьянкой, обладающей талантом незаурядного организатора.

Параскива Василе вышла из бедняцкой семьи, рано познала горе и нужду в старой буржуазно-помещичьей Румынии. Но вот в захолустное село бурным потоком ворвалась новая жизнь, и Параскива, как и многие другие крестьянки Румынии, стала активным ее участником. Управившись по хозяйству, она бежала в сельскую читальню на лекцию или в школу на занятия кружка, где училась грамоте. С большой охотой выполняла она различные поручения сельской партийной организации.

Когда при сельском народном совете решили создать женскую комиссию, Параскиву Василе избрали председателем. С помощью сельского народного совета она организовала культурно-просветительную работу среди женщин, до-

билась открытия клуба, двух детских садов.

Наступил самый значительный день в жизни Параскивы: ее приняли в ряды Румынской рабочей партии.

Вместе с Илие Диакону, Оке Василе, Ионем Болой и другими членами партии Параскива была организатором первого товарищеского по совместной обработке земли. Каких только провокационных слухов не распускали кулаки, чтобы помешать созданию товарищесства! Кулаки стремились оказать влияние на женщин. Активистки разоблачали кулацкую пропаганду, и их слова всегда находили путь к сердцу крестьян.

В прошлом году сельская парторганизация послала Параскиву Василе своим делегатом на районную партийную конференцию. Там избрали ее в члены райкома партии. Теперь она с еще большей энергией ведет работу среди женщин родного села.

— Женская комиссия — наша первая опора во всех делах, — говорит председатель правления товарищесства «Вперед» Илие Диакону.

Строительство Дома культуры тоже началось по инициативе этой комиссии. Народный совет и партийная организация поддержали предложение женщин. Параскива Василе, показывая нам будущий Дом культуры, поднялась по строительным лесам на самый верх здания. Мы разговорились с ней.

— Совсем недавно, — говорит она, — было у нас только одно товарищесство, а теперь три. Поняли люди радость совместного труда, и многие не прочь перейти на устав коллективного хозяйства. Значит, не сегодня—завтра распахнем все межи. Вот тогда там, за рекой, обязательно построим животноводческие фермы, а на краю вон той левды, — показывает рукой Параскива, — возведем общественное зернохранилище, заложим новые коллективные виноградники. Скоро станет дивным садом вся наша любимая родина!

Е. КИСЕЛЕВ.

г. Бухарест.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Городские соревнования лыжников

Недавно состоялись лыжные соревнования, посвященные открытию зимнего спортивного сезона. В программе соревнований были эстафетные гонки.

На старте выступили 19 команд девушек, 9 — женщин, 14 — мужчин и более двадцати юношеских команд.

Первой среди девушек заканчивает первый этап ученица школы № 28 Голикова, за ней Филадельфия — общество «Буревестник». Второй этап выигрывает команда девушек нефтяного техникума.

В гонках у женщин с первого этапа также лидирует команда нефтяного техникума. Первой начала эстафету молодая лыжница Девятова, а завершила опытная и сильная лыжница Мизонова. Победа присуждается команде нефтяного техникума.

У юношей острая борьба развер-

нулась между командами общества «Локомотив» и нефтяного техникума. На первом этапе первым приносит эстафету участник команды нефтяного техникума. Но на втором этапе лидирует команда общества «Локомотив» и до конца никому не уступает завоеванного первенства.

Особое внимание привлекла борьба среди мужчин. В ней принимали участие сильнейшие лыжники города и области: Рыбкин, Маренников, Толковитов, Денисов и другие.

Команда «Локомотива» лидировала до четвертого этапа. За ней шли команды нефтяного и машиностроительного техникумов. На четвертом этапе спортсмен нефтяного техникума С. Толковитов обгоняет лыжника команды «Локомотива» Чижменко.

Последний этап. Первым эста-

фету принимает Маренников (нефтяной техникум). За ним принял эстафету С. Рыбкин — «Локомотив». Первым приходит к финишу Маренников.

По условиям соревнований победителем считается команда, в которой принимали участие мужчины, женщины, юноши и девушки, а по школам — юноши и девушки.

Таким образом, среди лыжников спортивных обществ победила команда нефтяного техникума. На втором месте — «Буревестник» и на третьем — машиностроительный техникум.

Среди учащихся школ первое место заняли лыжники школы № 3. Второе и третье места поделили лыжники железнодорожных школ №№ 28 и 30.

И. Лукьянов.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

(выпуск 1952 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

6-го тиража выигрышей, состоявшегося 25 декабря 1955 года в гор. Чимкенте.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах займа:

№№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
120134	29*	1.000	126110	1—50	200	132449	33*	1.000
120147	17*	1.000	126179	31*	1.000	132760	1—50	500
120154	42*	1.000	126325	1—50	500	132892	37*	1.000
120216	1—50	200	126336	42*	1.000	132938	47*	1.000
120385	07*	1.000	126585	26*	1.000	132944	15*	1.000
120489	39*	1.000	127111	22*	1.000	133043	37*	1.000
120537	1—50	500	127158	48*	1.000	133141	35*	1.000
120766	22*	1.000	127330	27*	1.000	133171	1—50	500
120806	31*	1.000	127483	30*	25.000	133258	42*	1.000
120849	32*	1.000	127655	03*	1.000	133286	49*	1.000
120916	37*	1.000	127712	37*	5.000	133540	16*	1.000
121138	1—50	200	127955	17*	1.000	133611	31*	1.000
121146	1—50	500	127968	48*	1.000	133649	20*	1.000
121159	35*	1.000	127994	1—50	500	133904	33*	10.000
121321	1—50	500	128056	1—50	200	133930	16*	1.000
121626	25*	1.000	128097	45*	1.000	134059	1—50	200
121833	1—50	200	128186	28*	5.000	134063	15*	1.000
121846	11*	1.000	128406	35*	1.000	134279	38*	1.000
121990	1—50	200	128487	26*	1.000	134523	1—50	200
122167	06*	1.000	128654	05*	1.000	134553	05*	1.000
122629	1—50	200	128881	1—50	500	135043	1—50	200
122636	1—50	500	128902	24*	1.000	135159	14*	1.000
122637	1—50	200	128909	1—50	200	135267	1—50	200
122715	35*	1.000	129083	39*	1.000	135399	1—50	500
122862	33*	5.000	129144	11*	1.000	135790	41*	1.000
122866	1—50	500	129194	1—50	200	135973	1—50	200
122989	1—50	200	129274	19*	10.000	136139	45*	1.000
123226	35*	1.000	129354	1—50	200	136395	1—50	200
123327	1—50	200	129368	1—50	200	136459	1—50	500
123331	20*	1.000	129583	02*	1.000	136539	28*	1.000
123439	01*	1.000	129590	50*	1.000	136597	04*	1.000
123553	31*	1.000	129600	13*	1.000	136646	1—50	200
123743	30*	1.000	129820	34*	1.000	136869	1—50	200
123824	10*	5.000	129879	40*	1.000	137418	1—50	200
123882	45*	1.000	129964	01*	1.000	137547	05*	1.000
123988	30*	1.000	130076	41*	1.000	137618	1—50	500
124121	1—50	200	130188	31*	1.000	137636	13*	1.000
124143	1—50	200	130315	1—50	500	137643	25*	1.000
124194	1—50	200	130435	1—50	200	137803	43*	5.000
124218	1—50	200	130472	32*	1.000	137818	25*	1.000
124424	32*	1.000	130512	1—50	500	137924	19*	1.000
124453	29*	1.000	130577	33*	1.000	138030	43*	1.000
124468	07*	5.000	130642	09*	1.000	138174	49*	1.000
124525	32*	1.000	130782	1—50	500	138183	1—50	200
124584	22*	1.000	130991	46*	5.000	138373	1—50	200
124597	1—50	200	131025	02*	1.000	138462	03*	5.000
124608	20*	1.000	131135	17*	1.000	138513	44*	1.000
124759	19*	1.000	131216	21*	1.000	138584	1—50	200
124761	1—50	500	131393	14*	1.000	138828	08*	1.000
124775	1—50	200	131407	1—50	200	138831	1—50	500
124959	1—50	500	131434	1—50	200	139021	1—50	200
125023	42*	1.000	131492	1—50	200	139033	1—50	200
125097	1—50	500	131525	01*	10.000	139251	07*	1.000
125152	03*	1.000	131603	23*	1.000	139348	43*	5.000
125367	15*	1.000	131658	1—50	200	139508	19*	10.000
125499	1—50	200	131720	1—50	200	139657	22*	1.000
125514	33*	1.000	131911	1—50	200	139727	19*	1.000
125588	1—50	200	131971	38*	1.000	139757	1—50	200
125834	01*	10.000	132080	16*	5.000	139778	11*	1.000
126004	28*	1.000	132151	27*	1.000	139871	07*	1.000
126097	1—50	200	132380	1—50	200			

* На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 200 рублей.

В таблице указаны выигрыши на сторублевые облигации.

В сумму выигрыша включена нарицательная стоимость выигравшей облигации.

ГОСДРАМТЕАТР

3 января

Г. Фильдинг
«РАЗОБЛАЧЕННЫЙ
ЧУДОТВОРЕЦ»

Комедия в 3-х действиях.
Начало в 8 часов вечера.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»
Новый художественный фильм
«МАТРОС ЧИЖИК»

«Звезда»

Днем «ДЫМ В ЛЕСУ»
Вечером «ТЕНЬ У ПИРСА»

Сызранский гортоп с 1-го по 15-е января 1956 года производит перерегистрацию фактур на получение дров и деловой древесины.

Перерегистрации подлежат фактуры, которые не предъявлялись и отовариванию организациями и частными лицами. По фактурам, не предъявленным к перерегистрации, отпуск лесопроductии в дальнейшем производиться не будет.

Привозальному рынку
требуется уборщица.

Оклад по смете.

С 1 января 1956 года Сызранская промыслово-геофизическая база ликвидируется.

Претензии принимаются до 10 января 1956 года.

Администрация.

Андреева-Хренова Клавдия Сергеевна, проживающая в Сызрани, Комсомольская, 44, возбуждает дело о расторжении брака с Андреевым Виктором Павловичем, проживающим в Сызрани, Урицкого, 2.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.

Груздева Мария Алексеевна, проживающая на Каширрудинке, улица Куйбышева, 12, возбуждает дело о расторжении брака с Груздевым Виктором Ивановичем, проживающим на Каширрудинке, шахта № 3, улица Донская, 2, кв. 3.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Промышленного района г. Сызрани.